

चौथो पटक प्रधानमन्त्री दाहाललाई विश्वासको मत

भापा(प्रस)। प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले चौथो पटक विश्वासको मत पाएका छन्। तेस्रो कार्यकालमै प्रधानमन्त्री दाहालले प्रतिनिधिसभाबाट चौथो पटक विश्वासको मत लिएका हुन्। सोमबार प्रधानमन्त्री दाहालले काँग्रेसको अवरोधका बीचमा विश्वासको मत लिएका हुन्। प्रधानमन्त्री दाहालले आफ्नो पक्षमा १५७ मत पाए। त्यस्तै प्रधानमन्त्री दाहाललाई मत दिन भन्नेमा १ मत परेको सभामुख देवराज घिमिरेले सदनलाई जानकारी दिएका थिए। सोमबारको बैठकमा १५८ सांसद उपस्थित रहेको सभामुख घिमिरेले जानकारी दिए। प्रधानमन्त्री दाहालले संविधानको धारा १०० को उपधारा (२) अनुसार विश्वासको मत लिएका हुन्। प्रधानमन्त्रीले प्रतिनिधित्व गर्ने दल विभाजित भएमा वा सरकारमा सहभागी दलले आफ्नो समर्थन फिर्ता लिएमा तीस दिनभित्र प्रधानमन्त्रीले विश्वासको मतका लागि प्रतिनिधि सभामुख प्रस्ताव राख्नु



पर्दछ। जनता समाजवादी पार्टी, नेपालले वैशाख ३१ गते संविधानको धारा ७६ को उपधारा (२) बमोजिमको प्रधानमन्त्री दाहाल नेतृत्वको सरकारलाई दिएको समर्थन फिर्ता लिएको थियो। यसअघि प्रधानमन्त्री

दाहालले फागुन ३० गते विश्वासको मत लिएका थिए। तेस्रो पटक विश्वासको मत लिएका दाहालको पक्षमा १५७ सांसद थिए। २०७९ मंसिरको प्रतिनिधिसभा निर्वाचनपछि दाहाल नेतृत्वमा २०७९ पुस १० मा सरकार गठन भएको

थियो। एमाले, रास्वपा, राप्रपा, जसपालगायत दलहरू संलग्न सरकारको नेतृत्व गर्दै दाहालले पहिलो पटक प्रतिनिधिसभाबाट २०७९ पुस २६ मा विश्वासको मत लिएका थिए। त्यतिबेला प्रतिपक्षको बेन्चमा बसेको काँग्रेससमेतले दाहाललाई विश्वासको मत दिएको थियो। दाहालले राखेको पहिलो विश्वासको मतको प्रस्ताव निर्णयार्थ प्रस्तुत गर्दा प्रतिनिधिसभा बैठकमा उपस्थित २७० सांसदमध्ये २६८ ले पक्षमा मत दिएका थिए। त्यतिबेला उनको विपक्षमा राष्ट्रिय जनमोर्चाका चित्रबहादुर केसी र नेमाकिपाका प्रेम सुवालले मात्रै मत राखेका थिए। राष्ट्रपति निर्वाचनसँगै दाहालले २०७९ फागुन दोस्रो साता एमालेसँगको गठबन्धन तोडेर काँग्रेससँग सत्तायात्रा सुरु गरे। परिणामस्वरूप काँग्रेसबाट राष्ट्रपति उम्मेदवार बनेका रामचन्द्र पौडेलको शीतल निवास यात्रा सुरु भयो। एमालेसँगको गठबन्धन तोडिएपछि दाहालले दोस्रो पटक २०७९ चैत ६ मा

युवा खेलाडी उत्पादन गर्न फुटबल प्रशिक्षण

धरमपुर(प्रस)। शिवसताक्षी नगरपालिका ३ को सहयोगमा सोमबारदेखि फुटबल प्रशिक्षण सुरु भएको छ। वडाबाट उत्कृष्ट युवा खेलाडी उत्पादन गर्ने उद्देश्य राखेर आधारभूत तहको फुटबल प्रशिक्षण थालिएको वडा अध्यक्ष भास्कर न्यौपानेले बताए। 'यो प्रशिक्षणमा वडाका ६० किशोर र युवा सहभागी हुनेछन्,' वडा अध्यक्ष न्यौपानेले भने। 'किशोर-किशोरी, युवा-युवतीले खेलकुदको माध्यमबाट शारीरिक, मानसिक रूपमा अब्बल रहन सके भने गाउँ, समाज नगरको विकासमा टेवा पुर्‍याउन सक्छन्। त्यसैका लागि पनि वडाले खेलकुदलाई १ लाख ५० हजार बजेट छुट्याएको छ,' उनले भने। फुटबल प्रशिक्षणमा वडाका किशोर किशोरी, युवा युवती र खेलाडीलाई सहभागी हुन वडा अध्यक्ष न्यौपानेले आग्रह गरेका छन्। स्थानीय भानु माध्यमिक विद्यालयको मैदानमा हुने फुटबल

प्रशिक्षणको मुख्य प्रशिक्षकमा पूर्व राष्ट्रिय खेलाडी फुर्वा तामाङ र बुद्ध पहिलेले सहजीकरण गर्ने शिवसताक्षी नगरपालिका वडा नम्बर ३ को वडा कार्यालयले जनाएको छ। वडा खेलकुद विकास समितिको आयोजनामा भएको उक्त कार्यक्रम वडा अध्यक्ष भास्कर न्यौपानेको प्रमुख आतिथ्यतामा भएको थियो। कार्यक्रममा वडा सदस्य शंकर राई, पासाङ दोर्जे तामाङ, नगरपालिकाका कार्यक्रम अधिकृत महेश लामिछाने, भानु माध्यमिक विद्यालय पारावारीका प्रधानाध्यापक विजय चौधरी, शान्ति आधारभूत विद्यालयका प्रधानाध्यापक विष्णु भट्टराई, नगर खेलकुद विकास समितिका संयोजक सुरज रिजालाङ राई, पारावारी बजार विकास समितिका अध्यक्ष मेघराज ओझालगायतको सहभागिता थियो। कार्यक्रम खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष उदय देवानको सभापतित्व र सुभाष तामाङको सञ्चालनमा भएको थियो।

मेचीनगरलाई लागूऔषधमुक्त नगर बनाउने पहल



• लक्ष्मी उप्रेती
मेचीनगर। नगरलाई लागूऔषधमुक्त बनाउन जुटेको मेचीनगर नगरपालिकाले पछिल्लो समय विविध रचनात्मक कार्यलाई तीव्रता दिएको छ। मेचीनगरलाई निकट भविष्यमा लागूऔषध प्रयोगमुक्त नगरपालिका बनाउने उद्देश्यका साथ 'प्रारम्भिक प्रशिक्षण कार्यक्रम' सम्पन्न गरिसकेको छ भने अन्य थुप्रै वडास्तरीय साना कार्यक्रमसमेत

सम्पन्न भएका छन्। भापामा खुला सीमाका कारण प्रहरी प्रशासनलाई छलेर लागूऔषध सहजै रूपमा भित्रिने गरेको छ। यसमा बालबालिकालाई समेत प्रयोग गरिएको पाइन्छ। सम्बन्धित निकाय र स्थानीय तहहरूले यो समस्यालाई दिर्घकालीन रूपमा समाधान गर्न नसकिरहेको अवस्थामा मेचीनगर नगरपालिकाले सक्रियता देखाएको छ।

लागूऔषध दुर्व्यसनी राष्ट्रको ठुलो समस्या भएको र त्यसको अन्त्य पूर्वी नाकाबाटै गर्नेगरी मेचीनगर नगरपालिका र नार्कोन् नेपाल संस्थाको संयुक्त पहलमा केही दिनअघि कार्यक्रम आयोजना गरिएको थियो। लागूऔषधको दुर्व्यसनी भएपछि चोरी, डकैती, हत्याजस्ता अपराधिक क्रियाकलाप मात्र नभएर साना, मध्यम वर्गीयदेखि विश्वमा तुल्युला राजा महाराजाका घरसमेत सकिने भन्दै यस्तो कुलतमा जानेर वा नजानेर फसेका युवाहरूलाई बाहिर निकालेर सहजरूपमा जीवनयापन गराउन स्थानीय सरकार लागिपरेको नगरप्रमुख गोपालचन्द्र बुढाथोकीको भनाई छ। 'लागूऔषधको समस्या एउटा पालिकाको मात्र होइन' नगरप्रमुख बुढाथोकीले भने, 'घरपरिवार, समाज अनि राष्ट्रकै समस्या हो र यसले सबै क्षेत्र तहसनहस पाउँछ।'

❖ बाँकी अन्तिम पृष्ठमा

लक्की रेष्टुरेन्टबाट दुई लागूऔषध कारोबारी पक्राउ

भापा(प्रस)। भापा बित्तमोडको लक्की रेष्टुरेन्ट एण्ड फास्टफुडबाट दुई लागूऔषध कारोबारी पक्राउ परेका छन्।

आइतवार दिउँसो ४ बजेको समयमा बित्तमोड ३ स्थित लक्की रेष्टुरेन्ट एण्ड फास्टफुडको रुम नम्बर सी फोरबाट विशेष सूचनाको आधारमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापा र इलाका प्रहरी कार्यालय बित्तमोडबाट खटिएको संयुक्त प्रहरी टोलीले बित्तमोड नगरपालिका वडा नं. ५ गणपति बेकरी छेउ बस्ने २६ वर्षीय कुन्दनकुमार शर्मा र भारत पश्चिम बंगाल खोरीबारी मैनापुरी बस्ने २३ वर्षीय रोहित मुखियालाई पक्राउ गरेको हो। उनीहरूको साथबाट २० ग्राम ४०० मिलिग्राम ब्राउनसुगर बरामद भएको छ। सोमवार भापा जिल्ला अदालतबाट लागूऔषध मुद्दामा म्याद थपको लागि कानुनी प्रक्रिया प्रारम्भ गर्नुका साथै सो सम्बन्धमा अनुसन्धान जारी रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ।



यसैगरी मोरङको रुवामाई नगरपालिका-२ मा इलाका प्रहरी कार्यालय डोरियाबाट खटिएको प्रहरी टोलीले भारतबाट नेपालतर्फ आउँदै गरेका पैदलयात्री रुवामाई-९ का २३ वर्षीय विशाल थारु चौधरीलाई ट्रामाडोल, स्पामो र नाईट्रामेट गरि जम्मा ३५७ ग्रामबल्लेसहित पक्राउ गरेको छ। त्यस्तै इलाका प्रहरी कार्यालय रानीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले

३३ मिलिग्राम ब्राउनसुगरसहित बिराटनगर-१६ वरैयाबाट बिराटनगर-११ की ३२ वर्षीया कल्पना राजभण्डारीलाई पक्राउ गरेको छ। त्यस्तै सुनसरीको हरिनगर गाउँपालिका-७ स्थित प्रहरी चौकी घुम्की र अस्थायी प्रहरी चौकी मोतीटपुबाट खटिएको प्रहरी टोलीले को. ३८ प ८८९२ र को. १३ प ४२४५ नम्बरको मोटरसाइकललाई रोकी चेकजाँच गर्दा उक्त मोटरसाइकलबाट स्रोत नखुलेको नेपाली नगद १० लाख ९ हजार २६० र भारु १३०, निर्यात औषधि स्पामो ३२ पिपस, गाँजासहितको चिलिम १ थान र विभिन्न कम्पनीको मोबाइल ५ थान बरामद गरेसँगै मोटरसाइकलमा सवार देवानगंज-२ का २५ वर्षीय रहमान मियाँ, २४ वर्षीय सफराज मियाँ, २१ वर्षीय कुन्दन यादव, १९ वर्षीय विकासकुमार यादव र १८ वर्षीय प्रकाशकुमार यादवलाई नियन्त्रणमा लिएको छ। पक्राउ परेका उनीहरूको सम्बन्धमा थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

कोशी योजना आयोगको उपाध्यक्षमा अधिकारी



भापा(प्रस)। कोशी प्रदेशको योजना आयोगको उपाध्यक्षमा राजेन्द्रप्रसाद अधिकारी नियुक्त भएका छन्। प्रदेश सरकारको सोमबार बसेको मन्त्रपरिषद् बैठकले अधिकारीलाई आयोगको उपाध्यक्षमा नियुक्त गर्ने निर्णय

गरेको हो। भापा बित्तमोड ७ गणपति निवासी अधिकारी मेची बहुमुखी क्याम्पसका अर्थशास्त्र विषयको उप-प्राध्यापक हुन्। उनले नेपाली अर्थतन्त्रमा मुद्रा आपूर्ति र मूल्यस्तरबीचको सम्बन्ध विषयमा विद्यावारिधि पूरा गरेका छन्। आन्तरिक मामिला तथा कानुनमन्त्री लिलावल्लव अधिकारीले मन्त्रपरिषद् बैठकबारे जानकारी दिँदै मुख्य न्यायाधिवक्ता कार्यालयको वार्षिक प्रतिवेदन प्रदेशसभामा पेस गर्ने निर्णय भएको बताए। सोलु दूधकुण्ड, फुड्लिङ र खाँदबारी नगरपालिकामा आप्रवासन केन्द्र स्थापना गर्न पाँच लाख दुई हजारका दरले रकमान्तर गरी बजेट पठाउने निर्णय भएको अधिकारीले बताए। पुष मसान्तसम्म सम्बन्धित मन्त्रालयले काम गर्न नसकेकोले मन्त्रपरिषद्ले निर्णय गरेको बताए। योजना आयोगको उपाध्यक्षमा नियुक्त अधिकारीले सोमवार साँझ सपथ ग्रहण गरेका छन्।

करेन्ट लागेर एक जनाको मृत्यु



भापा(प्रस)। मोरङको बिराटनगर महानगरपालिका-१९ का ३० वर्षीय राजु ऋषिदेवको करेन्ट लागेर मृत्यु भएको छ। आइतवार बेलुका ९ बजे आफ्नै घरमा बिजुलीको बल्ल लगाउने क्रममा अचानक करेन्ट लागेर घाइते भएका उनलाई उपचारको लागि कोशी अस्पताल बिराटनगर लिएकोमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो। घटना सम्बन्धमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

श्री

ऋषिकेश

Ayurvedic Hair Oil

३५ जडिबुटीयुक्त

- कपाल भर्न नदिने
- नया कपाल उमार्ने
- सिल्की बनाउने
- चाया हटाउने
- टाउको चिलाउन रोक्ने

Free Home Delivery

Rishikesh Ayurvedic
Kathmandu, Nepal
Mobile/Whatsapp: 9810095900, 9844600332

Chemical free, no side effects

100% Natural

Price
Rs. 1500/-
Rs. 1050/-

